BK S:t Erik
Trettondagssilver 2022-01-06

Partavling, 23 bord, 45 par. Antal brickor: 42. Medel: 881.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 74 11324 64.20 Jan Selberg - Olle Wademark 11074 14800 Norrorts Bridge
2 73 1116.5 63.29 Anders Morath - Kathrine Bertheau 4664 81089 BK S:t Erik
3 77 1098.7 62.28 Fredrik Wahlberg - Johan Wahlberg 20396 23539 BK S:tErik
4 18 10825 61.37 Lars Malm - Mats Axdorph 90738 2053 Katrineholms BA - BK S:t Erik
5 3 1080.4 61.25 Emma Ovelius - Tommy Bergdahl 80922 2181  Filbyter Bridge - Norrorts Bridge
6 22 1061.1 60.16 Louise Hallgvist - Ylva Johansson 8874 14116 BK S:t Erik
7 4 1034.6 58.65 Lars Norback - Gosta Ohlsén 2809 9285  Lidingd BK - BK S:t Erik
8 6 1025.4 58.13 Jesper Rundin - Ola Rimstedt 80778 88183 Borlange BK - Harplinge BK
9 72 1021.1 57.89 Ulf Lundgren - Emanuel Unge 12024 49509 BK S:t Erik - Lunds BK
10 2 986.8 55.94 Daniel Gullberg - Tomas Ekholm 37167 81508 BK Bjorken - BK S:t Erik
11 62 983.7 55.76 Mart Altméae - Peter Swensson 5914 15345 BK S:t Erik - Varnamo BK
12 23 982.0 55.67 Par Ol-Mars - Patric Holmberg 5342 17031 BK S:t Erik
13 75 971.5 55.08 Johnny Ostberg - Ivar Lichtenstein 2051 66621 Gavle BK - BK S:t Erik
14 15 966.3 54.78 Magnus Ekman - Marten Gustawsson 6926 8699  Filbyter Bridge - Norrorts Bridge
15 66 954.7 54.12 Anders d'Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:tErik
16 78 937.3 53.14 Ake Sjoberg - Margareta Sjcberg 9207 24704 BK S:t Erik
17 1 936.2 53.07 Fredrik Andersson - Fredrik Norling 200179 49212 Uppsalabridgen - IK Makkabi
18 11 922.0 52.26 Peter Flodgvist - Simon Ekenberg 14778 41685 BK S:t Erik - BK Online
19 80 919.0 52.09 Andreas Abragi - Per Soderberg 58640 18380 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
20 63 899.3 50.98 Ingegerd Weinberg - Anette Ekman 11985 8987 ROnninge BS - Botkyrka BS
21 12 896.5 50.82 Thaitown Nystrom - Erik Wiberg 67924 60427 BK S:tErik
22 20 8959 50.79 Hanna Willart - Olle Sandstrém 52615 88848 BK S:tErik - Norsjo BK
23 14 8729 49.48 Lennart Eriksson - Allan Nouri Otman Farha 9020 47179 BK S:t Erik
24 19 869.5 49.29 Per Adolphson - Christian Wiechel 80455 88390 BK S:tErik
25 59 864.1 48.98 Niklas Hedin - Bengt Lauthers 42390 32610 BK S:tErik
26 76 858.3 48.66 Lennart Rehle - Mi Andrén 6599 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
27 9 841.6 47.71 Jan-Olof Hegethorn - Lennart Karlberg 12033 2185 BK S:t Erik - Malard BS
28 64 833.7 47.26 Peder Hagg - Leif Hansson 20567 30539 BK S:tErik
29 60 825.3  46.79  Fredrik Ornlid - Micke Hovmoller 68172 13809 BK S:tErik
30 68 821.7 46.58 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:tErik
31 69 816.0 46.26 Anders Bjorkman - Ola Weinberg 56099 94278 BK S:tErik
32 13 812.8 46.08 Lars Ramquist - Henrik Wegnelius 80480 2050 BK Alert
33 71 801.0 45.41 Hakan Olofsson - Lennart Wiklander 64140 17072 BK S:t Erik - BK Stjarnskotten
34 79 787.0 44.61 Annette Lindberg - Inga Bud 12158 11740 BK S:t Erik - Alvik BC
35 7 767.5 43.51 Ann-Margret Johansson - Anders Johansson 13810 10188 BK S:t Erik
36 10 764.9  43.36 Ellis Wohlner - Irene Rune 90611 85381 BK S:tErik - BK Tv& Ess
37 16 750.3 42,54 Ewa Eriksson - Sven Martensson 80479 41916 BK S:tErik
38 70 748.7  42.44 Vivian As - Lilly Sturesson 8617 2308 BK Stjarnskotten
39 65 739.3 41.91 Carl Agner - Paul Grengel 30172 47220 BK S:tErik
40 21 7273 4123 Ulf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
41 67 706.8  40.07 Yvonne Flodgvist - Eva Wiklander 14805 17165 BK S:tErik
42 61 6921 39.23 Gunnar Franzén - Besa Spabhiu 61262 62428 Norrorts Bridge
43 8 686.1 38.89 Mikael Ostlund - Jeanette Josefsson 64812 16767 BK S:tErik
44 5 682.7 38.70 Matteo Nordqvist - Harry Hjort Warlenius 67675 67520 BK S:tErik
45 17 506.6 28.72 Ann Lofberg - Berit Gezelius 31651 29747 BK S:t Erik
1 4 D2 Basta kontrakt 2 484 Basta kontrakt 3 4103 Basta kontrakt
Nord v 8762 6NT O =-990 Ost v K7 ANT S =630 Syd vE32 44 V =-130
Ingen ¢ 763 NS + K5432 ov ¢ EK542
#Kn974 & ¢ v & NT #D543 & v & NT #943 & ¢ v & NT
4Kn843  4K1076 N4 1211 472 4 DKn109653 N 11119 5 10 a7 4 EKn54 N3 7384
v 109 v EKD5 S41211 vED4 v Kn1082 S 11119 5 10 v10985 v KDKn S37 384
¢ ED1054 4982 O 9 12111212 ¢ Kn1096 38 02 4 7 3 + D83 ¢ Kn7 O 105 8 5 7
*E6 KD V 9 12111212 #Kn1086 &7 VvV 2 4 7 3 #E10765 #KDKn2 V 105 8 5 7
4 E95 4 EK & KD9862
v Kn43 v 9653 v 764
¢ KKn + ED7 + 1096
#108532 #EK92 *8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
64 17 3N O +1 3 -430 400 20|74 7 3NS+2 +J 660 420 0.0(62 19 54DV-1 +¢A 200 39.0 3.0
69 12 3NO +1 &3 -430 400 20| 2 79 3NN+1 4Q 630 340 80|73 8 3vV-2 ¢ A 200 39.0 3.0
73 8 3NV+1 *7 -430 400 20| 4 77 3NS+1 a7 630 340 80|74 7 54DV-1 ¢K 200 39.0 3.0
2 79 44 O+1 *2 -450 32.0 10.0|15 66 4NS= a7 630 340 8.0(80 1 4vyDV-1 +A 200 39.0 3.0
67 14 44 O+1 *2 -450 32.0 10.0|59 22 3NS+1 a7 630 340 8.0|11 70 24 N +2 &K 170 33.0 9.0
68 13 4a V+1 *7 -450 32.0 10.0|60 21 3NS+1 a7 630 340 8.0|64 17 24 S+2 +3 170 330 9.0
71 10 44 V+1 v8 -450 32.0 10.0|65 16 3NS+1 +J 630 340 80| 378 3NO-1 *T 100 29.0 13.0
74 7 44 V+1 +3 -450 32.0 10.0|75 6 3NS+1 +J 630 340 80| 4 77 2NO-1 oK 100 29.0 13.0
60 21 3N O +2 3 -460 26.0 16.0(80 1 4v S= a7 620 26.0 16.0(60 21 2¢ N-1 *K -50 25.0 17.0
3 78 44 V+2 +3 -480 15.0 27.0|62 19 3NS= a7 600 23.0 19.0(63 18 34 S-1 vT -50 25.0 17.0
4 77 44 O +2 8 -480 15.0 27.0|64 17 3NS= +9 600 23.0 190 9 72 2NO= *T -120 21.0 21.0
9 72 44 O+2 a5 -480 150 27.0(73 8 44D0O-3 @A 500 20.0 220(71 10 2NO= aK -120 21.0 21.0
11 70 54 V +1 &7 -480 150 27.0| 3 78 44D0O-2 &K 300 15.0 27.0(61 20 3&V +1 aT -130 17.0 25.0
15 66 44 O +2 a5 -480 15.0 27.0| 9 72 44D0O-2 &K 300 15.0 27.0|65 16 4& V= oT -130 17.0 25.0
59 22 44 O +2 *5 -480 150 27.0(11 70 44D0O-2 @A 300 15.0 27.0|59 22 2N O +1 s K -150 14.0 28.0
61 20 44 O +2 *2 -480 150 27.0(68 13 44D0O-2 &A 300 15.0 27.0(68 13 3v V+1 aT -170 12.0 30.0
62 19 44 V+2 v6 -480 150 27.0| 5 76 2N S+2 ¢J 180 10.0 32.0|69 12 2N O +2 46 -180 10.0 32.0
63 18 44 O +2 8 -480 15.0 27.0|61 20 4¢ N= »7 130 7.0 350|75 6 44DS-2 vT -300 8.0 34.0
65 16 54 V +1 v8 -480 15.0 27.0|67 14 4¢ N= +Q 130 7.0 350| 2 79 3NO= v7 -600 4.0 38.0
5 76 3NO +3 »2 -490 2.0 40.0|69 12 5¢ N-1 »7 -100 3.0 39.0|15 66 3NO = v6 -600 4.0 38.0
75 6 3NO+3 *2 -490 2.0 40.0|71 10 5¢ N-1 SA -100 3.0 39.0|67 14 3NO= aK -600 4.0 38.0
80 1 3NO+3 3 -490 2.0 40.0|63 18 5¢DN-1 &7 200 0.0 42.0| 5 76 3NO+1 a2 -630 0.0 42.0
23 - 234 23 - 234 23 - 23.4
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4 410732 Basta kontrakt 5 & EKn Basta kontrakt 6 4 KD2 Basta kontrakt
Vast v Kn98 34 V =-140 Nord v K10864 44 O D -3500 Ost v EKn65 6y S =980
Alla ¢ E53 NS ¢D ov +94
*K98 & ¢ v & NT #Kn10872 & ¢ v & NT #EKn108 & ¢ v & NT
« K9854 4 EDKn N57 846 2 K1074 D965 N 9 7 105 8 54 «EKNn1063 N 116 128 10
v54 v K76 S57846 vD32 v75 S 9 7 105 8 v73 v 1092 S 116 128 10
¢ K7 ¢+ D962 076496 ¢E1072 #Kn98 035274 ¢+ KD107653 ¢ Kn82 027152
#E654 #DKn3 V76149€©6 #93 *KD65 V35274 *74 *32 V27152
6 # 832 « 987
vED1032 v EKn9 v KD84
+ Kn1084 + K6543 ¢E
#1072 *E4 #KD965
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
62 21 3NO-4 ¢J 400 420 00| 1 7 4vy N+1 *K 650 36.0 6.0|61 22 44DO-5 vK 1400 42.0 0.0
63 20 44 O-3 +J 300 40.0 20|12 71 4y N+1 *K 650 360 60| 1 7 6vyN-= & A 980 36.7 5.3
5 77 3NO-2 v2 200 350 7.0{60 23 4y N+1 *K 650 36.0 6.0| 3 79 6vyN= s A 980 36.7 5.3
12 71 44 V-2 43 200 350 7.0(62 21 4y N+1 *K 650 36.0 6.0[66 17 6v N= & A 980 36.7 5.3
72 11 44 V-2 *2 200 350 7.0(68 15 4y N+1 *K 650 36.0 6.0|{74 9 6vS= +K 980 36.7 5.3
74 9 3NO-2 v3 200 350 7.0(69 14 4v N+1 *K 650 36.0 6.0 4 78 4v N+2 5 480 21.0 21.0
1 7 44V-1 ¢ A 100 18.0 240(74 9 4v N+1 *K 650 36.0 6.0| 6 76 4y S+2 +K 480 21.0 210
379 440-1 +J 100 18.0 240( 6 76 4y N= 46 620 23.0 19.0(16 67 4y S+2 +K 480 21.0 21.0
4 78 44 V-1 *8 100 18.0 24016 67 4y N= v7 620 23.0 19.0(62 21 4v S+2 +K 480 21.0 21.0
6 76 44 O-1 ¢J 100 18.0 24.0(70 13 4y N= *K 620 23.0 19.0(63 20 4v N+2 3 480 21.0 210
10 73 44 O-1 *7 100 18.0 240(72 11 4y N= *K 620 23.0 19.0(64 19 4y S+2 +K 480 21.0 21.0
16 67 34 V-1 v8 100 18.0 24075 8 4y N= v5 620 23.0 19.0(69 14 4v S+2 +K 480 21.0 21.0
61 22 44 O-1 ¢J 100 180 240(80 2 4y N= *K 620 23.0 19.0(70 13 4y S+2 +K 480 21.0 210
64 19 44 O-1 +J 100 18.0 240 3 79 3v N+1 v2 170 15.0 27.0(72 11 4y S+2 a5 480 21.0 21.0
66 17 44 O-1 *2 100 18.0 24.0|65 18 2v N+2 v6 170 15.0 27.0|75 8 4y N+2 aT 480 21.0 21.0
68 15 3NO-1 ¢J 100 18.0 24.0(10 73 3v N= 46 140 12.0 30.0(80 2 4v S+2 45 480 21.0 21.0
69 14 3NO-1 ¢J 100 180 240( 4 78 24DV-1 +Q 100 10.0 320( 5 77 3NN+2 2 460 7.4 34.6
70 13 3NO-1 v2 100 18.0 24.0|61 22 Pass 7.0 35068 15 3NN +2 aT 460 74 346
80 2 44 0-1 ¢J 100 18.0 24.0(64 19 Pass 7.0 350|110 73 4v S+1 +K 450 3.2 38.8
75 8 24 V= 2 -110 4.0 38.0|63 20 14 O= vA -80 4.0 38.0(65 18 4v S+1 +K 450 3.2 388
60 23 INO+1 v3 -120 2.0 40.0| 5 77 4vy N-1 46 -100 1.0 41.0|60 23 3¢DV= 4K -670 0.0 42.0
65 18 24 V +2 v8 -170 0.0 42.0|66 17 4y N-1 *K -100 1.0 41.0| - 59 20.6
- 59 206 | - 59 206|112 71 A-/A- 16.8 16.8
7 D7 Basta kontrakt 8 a72 Basta kontrakt 9 4« D109 Basta kontrakt
Syd v 87 34 V =-140 Vast v KKn5 34 N =140 Nord vEDI10 34 O =-140
Alla + EK832 Ingen + KD63 ov + 1096
#8765 & ¢ v o NT #KKn103 & ¢ v & NT «D752 & ¢ v & NT
« EKn10542 4863 N7 86 46 «ED9 4654 N6 96 97 » 854 « KKn763 N46 745
v E64 v K953 S786 46 vD932 vE1087 S6 9697 v2 v K854 S366 35
+5 ¢ Kn97 065796 +42 +108 074746 ¢ EDKn54 ¢ - O 107 7 97
«D32 *E104 V557896 #D542 #E976 V74746 #10983  #EKKn4 V97787
4 K9 # KKn1083 aE2
v DKn102 v 64 vKn9763
+ D1064 ¢ EKn975 + K8732
#KKn9 *8 *6
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
66 19 3¢ S= vA 110 410 10|71 14 3vyDV-2 +¢K 300 410 1.0|59 60 44 O-3 *6 300 42.0 0.0
75 10 3¢ S= s A 110 410 1.0|80 3 2vyDV-2 &7 300 410 1.0|73 12 44 O-2 *6 200 40.0 2.0
11 74 34 V-1 ¢ A 100 37.0 5.0(75 10 3¢ N+2 vA 150 380 40( 1 9 440-1 *6 100 25.0 17.0
73 12 34 V-1 ¢ A 100 370 50| 2 8 24 S+1 v3 140 330 90| 2 8 540-1 *2 100 25.0 170
64 21 3¢ S-1 s A -100 340 80| 6 77 24 S+1 +4 140 330 9.0| 4 79 44 0-1 v3 100 25.0 17.0
62 23 24 V= ¢ A -110 32.0 10.0|62 23 14 N+2 *T 140 330 9.0| 7 76 44 O-1 *6 100 25.0 17.0
1 9 34V= ¢ A -140 16.0 26.0|73 12 24 S+1 +4 140 33.0 9.0|11 74 44 O-1 *6 100 25.0 170
2 8 3aV= ¢ A -140 160 26.0| 4 79 3¢ N+1 vA 130 26.0 16.0(17 68 44 O-1 *Q 100 25.0 17.0
4 79 34 V= ¢ A -140 16.0 26.0|17 68 4¢ N= vA 130 26.0 16.0(62 23 44 O-1 *6 100 25.0 17.0
578 24 V+1 *2 -140 16.0 26.0|69 16 3¢ N+1 vA 130 26.0 16.0(63 22 44 O-1 *6 100 25.0 17.0
6 77 34 V= ¢ A -140 16.0 26.0|64 21 2NN= *6 120 22.0 20.0(64 21 44 O-1 *6 100 25.0 17.0
13 72 34 V= ¢ A -140 16.0 26.0|63 22 2¢ N+1 +8 110 19.0 23.0(65 20 44 O-1 »6 100 25.0 17.0
17 68 24 V+1 v8 -140 16.0 26.0|70 15 2¢ N+1 46 110 19.0 23.0(66 19 44 O-1 *6 100 25.0 17.0
59 60 34 V= ¢ A -140 160 26.0| 5 78 2¢ N-1 *T 50 14.0 28.0(71 14 44 O-1 *6 100 25.0 17.0
63 22 34 V= ¢ A -140 16.0 26.0|13 72 3NN-1 46 -50 14.0 28.0(75 10 44 O-1 »6 100 25.0 17.0
65 20 34 V= ¢ A -140 16.0 26.0|59 60 3NN-1 v7 -50 14.0 28.0(80 3 44 0-1 *6 100 25.0 17.0
67 18 24 V+1 ¢ A -140 160 26.0| 1 9 3NN-2 v7 -100 50 37.0| 5 78 34 O= *6 -140 7.0 35.0
69 16 34 V= ¢ A -140 16.0 26.0| 7 76 3NN-2 v8 -100 50 37.0| 6 77 24 O+1 *6 -140 7.0 35.0
70 15 34 V= ¢ A -140 16.0 26.0|11 74 3NN-2 v7 -100 5.0 37.0|67 18 24 O+1 *6 -140 7.0 35.0
71 14 34 V= ¢ A -140 16.0 26.0|65 20 3NN-2 *6 -100 5.0 37.0|69 16 34 O= *6 -140 7.0 35.0
80 3 34V= ¢ A -140 16.0 26.0|66 19 5¢ N-2 *A -100 5.0 37.0|13 72 4vyDN-3 #A -500 2.0 40.0
7 76 2NS-2 T -200 0.0 42.0|67 18 2NN-2 v8 -100 5.0 37.0|70 15 44DO= *6 -790 0.0 42.0
61 - 16.5 61 - 16.5 61 - 16.5
10 K7 Basta kontrakt 11 D53 Basta kontrakt 12 & EKn Basta kontrakt
Ost vD5 64 O =-1430 Syd v 1076 4v V =-420 Vast v Kn64 3NTV =-400
Alla + D9542 Ingen 4 Kn543 NS + D10762
#9875 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT
4DKn85 4E963 N46012 4964 4ET72 N26 252 410 & K9654 N35554
vEKn987 vK103 S46012 v Kn9 v KD8542 S26 252 vD1053 v87 S35554
*- ¢ Kn763 08 7 12129 ¢E1082 +6 09 7 108 9 ¢+ E84 ¢ KKn3 O 108 8 8 9
#EK63 2102 vV 8 7 12128 #K1074 #ED3 vV 9 7 108 9 #EK543 #DKn6 VvV 108 8 8 9
#1042 # KKn108 « D8732
v 642 vE3 v EK92
+ EK108 ¢ KD97 +95
#DKn4 £962 *87
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
71 16 4v V-1 ¢+5 100 410 10 579 3¢ S-2 vJ -100 420 0.0|18 69 3¢ O-2 vA 100 42.0 0.0
74 13 44 V-1 *2 100 410 10|71 16 2NV= 43 -120 400 20| 1 11 24 0-1 vA 50 38.0 4.0
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2 10 2v V+1 &7 -140 38.0 4.0| 1 11 2v O+3 + K -200 29.0 13.0|70 17 3NO-1 a2 50 38.0 4.0
6 78 24 O+2 ¢ A -170 360 6.0| 2 10 2v O+3 *2 -200 29.0 13.0|74 13 24 O-1 +9 50 38.0 4.0
111 4v V= 2 -620 290 13.0| 3 9 2v O+3 + K -200 29.0 13.0| 3 9 2vS-1 oT -100 34.0 8.0
3 9 44 0= ¢ A -620 29.0 13.0| 6 78 3v O+2 + K -200 29.0 13.0| 6 78 34 V= *2 -110 28.0 14.0
8 76 44 O= ¢ A -620 29.0 13.0|14 73 2v O +3 + K -200 29.0 13.0| 7 77 24V +1 s A -110 28.0 14.0
60 61 4v O= ¢A -620 29.0 13.0|18 69 3v O +2 vA -200 29.0 13.0| 8 76 34 V= s A -110 28.0 14.0
62 59 4v V= 2 -620 29.0 13.0|60 61 2v O +3 + K -200 29.0 13.0|14 73 3# V= 2 -110 28.0 14.0
80 4 44 0= ¢ A -620 29.0 13.0|70 17 1v O +4 + K -200 29.0 13.0|72 15 3# V= 2 -110 28.0 14.0
7 77 4v V +1 2 -650 16.0 26.0|72 15 2v O +3 *2 -200 29.0 13.0| 5 79 INV+1 2 -120 22.0 20.0
12 75 4v V +1 2 -650 16.0 26.0|74 13 2v O +3 *2 -200 29.0 13.0|12 75 3#V+1 *2 -130 17.0 25.0
18 69 4v V+1 2 -650 16.0 26.0|12 75 3NV +1 ¢4 -430 17.0 25.0|60 61 3# V+1 2 -130 17.0 25.0
66 21 4v V +1 *7 -650 16.0 26.0|62 59 3NV +1 *4 -430 17.0 25.0|66 21 34V +1 v4 -130 17.0 25.0
68 19 4v V+1 +5 -650 16.0 26.0| 8 76 4v O +1 + K -450 10.0 32.0|80 4 3#V+1 *2 -130 17.0 25.0
70 17 4v V+1 2 -650 16.0 26.0|64 23 4v O +1 vA -450 10.0 32.0|62 59 1INV +2 2 -150 10.0 32.0
72 15 4v V +1 2 -650 16.0 26.0|66 21 4v O +1 +K -450 10.0 32.0|67 20 2NV +1 *2 -150 10.0 32.0
5 79 4v V+2 oK -680 5.0 37.0(67 20 4y O +1 + K -450 10.0 32.0|68 19 1INV +2 +6 -150 10.0 32.0
14 73 4v V +2 2 -680 5.0 37.0|68 19 4v O +1 + K -450 10.0 32.0| 2 10 3NV= +6 -400 4.0 38.0
64 23 4v V +2 *7 -680 50 370 7 77 4y O +2 + K -480 4.0 38.0|64 23 3NO= +9 -400 4.0 38.0
65 22 4v V +2 «9 -680 50 37.0(80 4 2¢4RDS-2 vJ -600 2.0 40.0(65 22 3NV= +6 -400 4.0 38.0
67 20 4v V +3 *7 -710 0.0 42065 22 3¢DS-4 vJ -800 0.0 42071 16 2NDV+1 ¢2 -590 0.0 42.0
63 - 21.4 63 - 21.4 63 - 21.4
13 4 D872 Basta kontrakt 14 4 D3 Basta kontrakt 15 4 K62 Basta kontrakt
Nord v D107 3NT O =-600 Ost v EKD6 54 O =-450 Syd v EK1073 34V =-110
Alla + D109 Ingen 4832 NS + 1096
#1097 & ¢ v & NT #KKn92 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
49643 & KKn N3 4343 4 E109642 & KKn7 N8 2523 483 « EDKn5 N457 66
v 6542 vEKKn S 24343 vKn v 109872 S82523 vD984 ¥5 S35566
¢ 76 ¢ EK53 0109 9 9 9 + KD9 ¢ E1054 O5 117 115 ¢ E52 ¢ DKn43 0986 77
#ED8 #Kn642 vV 109 9 9 9 #1053 &D vV 5 117 115 #10932 #K876 V98677
4 E105 485 410974
v 983 v 543 v Kn62
+ Kn842 + Kn76 + K87
#K53 *E8764 «D54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 76 5v V-1 &T 100 40.0 20| 6 79 3#N-1 s K -50 42.0 0.0(19 70 2NV -2 v3 100 42.0 0.0
72 17 3NO-1 v9 100 40.0 2.0|15 74 44 S-2 v] -100 40.0 2.0| 3 11 INN= ¢*4 90 34.0 8.0
80 5 3NO-1 v3 100 400 20| 2 12 34 V= vA -140 38.0 4.0| 6 79 INN= +Q 90 34.0 8.0
13 1 2NO= v9 -120 36.0 6.0|72 17 34 V+1 ¢2 -170 36.0 6.0 9 76 INN= ] 90 34.0 8.0
2 12 3NO= 2 -600 25.0 17.0| 4 10 34 V+2 vA -200 25.0 17.0|63 60 INN= +3 90 34.0 8.0
7 78 3NO= v3 -600 25.0 17.0| 7 78 34 V+2 vA -200 25.0 17.0|64 59 INN= *4 90 34.0 8.0
8 77 3NO= 2 -600 25.0 17.0| 9 76 34 V+2 vA -200 25.0 17.0|72 17 INN= +Q 90 34.0 8.0
15 74 3NO= v8 -600 25.0 17.0|13 1 34 V+2 vA -200 25.0 17.0|80 5 INN= 4] 90 34.0 8.0
61 62 3NO= *4 -600 25.0 17.0|63 60 34 V+2 vA -200 25.0 17.0| 7 78 24 O-1 *7 50 25.0 17.0
63 60 3NO = v8 -600 25.0 17.0|66 23 34 V+2 vA -200 25.0 17.0|15 74 1INV-1 v7 50 25.0 17.0
64 59 3NO= v9 -600 25.0 17.0|68 21 34 V+2 vA -200 25.0 17.0| 2 12 INN-1 ¢*4 -100 20.0 22.0
68 21 3NO= 2 -600 25.0 17.0|71 18 34 V+2 vA -200 25.0 17.0|13 1 INN-1 +Q -100 20.0 22.0
73 16 3NO = v3 -600 25.0 17.0|75 14 34 V+2 vA -200 25.0 17.0|67 22 INN-1 ¢+ 4 -100 20.0 22.0
75 14 3NO= a2 -600 25.0 17.0|80 5 34 V+2 vA -200 25.0 17.0| 4 10 2V +1 vA -110 12.0 30.0
3 11 3NO+1 v9 -630 8.0 34073 16 44 V= vA -420 14.0 28.0|66 23 3% V= vA -110 12.0 30.0
4 10 3NO +1 v8 -630 8.0 340 | 3 11 4a4 V+1 43 -450 7.0 350(68 21 3#0= vJ] -110 12.0 30.0
6 79 3NO+1 v9 -630 8.0 34.0(19 70 44 V+1 vA -450 7.0 35069 20 24 O= a4 -110 12.0 30.0
19 70 3NO +1 v9 -630 8.0 34.0(61 62 44 V+1 vA -450 70 350(73 16 34O = *7 -110 12.0 30.0
66 23 3N O +1 v3 -630 8.0 34.0(64 59 4a V+1 ¢2 -450 7.0 35071 18 34V +1 vA -130 6.0 36.0
67 22 3NO+1 v3 -630 8.0 34.0 (67 22 44 V+1 vA -450 7.0 350 8 77 2y N-2 ¢*4 -200 2.0 40.0
69 20 3NO +1 v9 -630 8.0 34.0(69 20 4s V+1 vA -450 7.0 35061 62 2y N-2 +Q -200 2.0 40.0
71 18 4v V+1 &T -650 0.0 420 8 77 44DV +1 ©vA -690 0.0 42075 14 INN-2 3 -200 2.0 40.0
65 - 17.6 65 - 17.6 65 - 17.6
16 41032 Basta kontrakt 17 4 E975 Basta kontrakt 18 410 Basta kontrakt
Vast v DKn10964 44 V =-620 Nord v 62 44 N =130 Ost v K10982 2NT O =-120
oV ¢+ E9 Ingen ¢ Kn7 NS + E963
#43 & ¢ v & NT #KKn982 & ¢ v & NT #K95 & ¢ v & NT
4 D976 4 EKKn8 N3 47 23 « K103 & DKn864 N 108 6 5 6 « EK8764 43 N53 4505
v K52 v8 S 447 23 vED93 vK54 S 108 7 5 6 vD v EKn643 S53455
¢+ Kn107 ¢ K654 09 9 6 109 ¢1094 +¢632 O3 46 8 4 + Kn54 ¢+ KD107 089 8 8 8
#KD9  #E875 V9 9 6 109 #E76 #105 V 34684 &ED7 #1032 V89 888
454 a2 & DKn952
vE73 v Kn1087 v75
+ D832 + EKD85 +82
#Kn1062 «D43 #Kn864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 76 3NV -2 vQ 200 420 0.0|74 17 2vyDV-3 ¢J 500 420 00|14 2 3NV-3 vT 150 42.0 0.0
313 44 0-1 v2 100 38.0 4.0|20 71 3NS+1 *6 430 40.0 2.0| 4 12 44 V-2 vT 100 33.0 9.0
66 59 3NO-1 43 100 38.0 4.0|64 61 2NV -4 +J 200 38.0 4.0| 8 78 44 V-2 oT 100 33.0 9.0
73 18 54 V-1 vQ 100 380 40| 5 11 3 N+2 4 Q 150 33.0 9.0|10 76 44 V-2 oT 100 33.0 9.0
65 60 24 V+2 v] -170 33.0 9.0|62 63 INV-3 +J 150 33.0 9.0|/20 71 3NO-2 *4 100 33.0 9.0
74 17 34 V+1 vQ -170 33.0 9.0|66 59 INS+2 v3 150 330 9.0|66 59 3NV-2 +6 100 33.0 9.0
62 63 4vyDN-2 &K -300 30.0 12.0|72 19 3% N +2 4Q 150 33.0 9.0|72 19 44 V-2 »5 100 33.0 9.0
70 21 5¢DS-3 &K -500 28.0 14.0| 4 12 3 N+1 4Q 130 250 17.0|73 18 3NV-2 *5 100 33.0 9.0
1 15 44 V= vQ -620 16.0 26.0| 7 79 3¢ S+1 vA 130 25.0 17.0(74 17 3NV -2 v9 100 33.0 9.0
4 12 4e V= vQ -620 16.0 26.0| 9 77 3# N+1 +Q 130 250 170| 7 79 3NO-1 +8 50 22.0 20.0
5 11 44 V= vT -620 16.0 26.0|/80 6 2¢ S+2 *T 130 25.0 17.0|65 60 34 V-1 *5 50 22.0 20.0
7 79 44 V= vQ -620 16.0 26.0|73 18 3¢ S= *T 110 20.0 22.0|70 21 34 V-1 oT 50 22.0 20.0
8 78 44 V= *4 -620 16.0 26.0|70 21 3v V-2 +J 100 18.0 240| 1 15 24 V= ¢ A -110 16.0 26.0
14 2 44 V= vQ -620 16.0 26.0|68 23 2v V-1 +J 50 16.0 26.0|62 63 24 V= oT -110 16.0 26.0
20 71 44 V= vQ -620 16.0 26.0|65 60 INS-1 v3 -50 14.0 28.0 (69 22 24 V= oT -110 16.0 26.0
64 61 4e4 V= vQ -620 16.0 26.0| 3 13 24 O= *A -110 10.0 32.0|64 61 24 V+1 oT -140 12.0 30.0
68 23 4e4 V= vQ -620 16.0 26.0| 8 78 24 O= *A -110 10.0 32.0| 9 77 3NV= vT -400 8.0 34.0
69 22 4e4 V= *4 -620 16.0 26.0|10 76 2v V= +J -110 10.0 32.0|68 23 3NO= v7 -400 8.0 34.0
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72 19 44 O= vA -620 16.0 26.0| 1 15 34 O= ¢ A -140 3.0 39.0(80 6 3NV= aT -400 8.0 34.0
9 77 44 O+1 *5 -650 3.0 39.0|14 2 24 O+1 ¢ A -140 3.0 39.0( 5 11 3NV +1 v2 -430 4.0 38.0
16 75 4a V +1 vQ -650 3.0 39.0(16 75 34 O= ¢ A -140 3.0 39.0| 3 13 24DS-3 vQ -800 1.0 41.0
80 6 4vDN-4 &A -800 0.0 42.0(69 22 24 O+1 ¢ A -140 3.0 39.0(16 75 2¢yDN-3 +¢K -800 1.0 41.0
67 - 16.8 67 - 16.8 67 - 16.8
19 4 K53 Basta kontrakt 20 4 K9 Basta kontrakt 21 & K82 Basta kontrakt
Syd v 64 3NT S =400 Vast v E10953 44 N =620 Nord v K109 34 OD-1100
(6)%) + EKD62 Alla + D87 NS ¢ E872
#652 & ¢ v & NT #E82 & ¢ v & NT »K85 & ¢ v & NT
108 «EKN9764 N 9 9 7 6 9 2 DKn52 410 N 6 109 107 4E973 4DKn4 N4 98 46
v 108752 vKKn S99769 vKn86  vK72 S 6 109 107 vEKNn6 v852 S 49846
¢ Kn53 ¢ 107 034574 ¢ K32 ¢ Kn109 073434 +D3 ¢ Kn10 083587
#E109 +D87 V34574 *K97 #D106543 V 7 3 4 3 4 #DKn32 #E10974 V83587
4 D2 » E87643 41065
vED93 vD4 v D743
4984 ¢ E654 + K9654
#KKn43 +Kn *6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 16 3NN+1 »7 430 39.0 3.0|73 20 3NN+1 +J 630 420 0.0| 6 12 INN+2 4Q 150 42.0 0.0
11 76 3NN +1 49 430 39.0 3.0| 4 14 44 S= *5 620 380 4.0| 2 16 3¢ N+1 *A 130 38.0 4.0
68 59 3NN +1 »7 430 39.0 3.0|65 62 44 S= +K 620 38.0 4.0|(68 59 3¢ N+1 *T 130 38.0 4.0
74 19 3NS+1 v2 430 39.0 3.0|74 19 44 S= v6 620 38.0 4.0|74 19 2¢ S+2 *Q 130 38.0 4.0
17 1 3NN= a4 400 32.0 10.0|68 59 3NN= a7 600 340 8.0| 9 78 3¢ N= ] 110 32.0 10.0
21 72 3NS= v5 400 32.0 10.0| 9 78 2y N+2 *T 170 32.0 10.0|66 61 3¢ N= +Q 110 32.0 10.0
67 60 3NN-= a7 400 32.0 10.0| 8 79 34 S= *7 140 29.0 13.0|71 22 3¢ N= +Q 110 32.0 10.0
80 7 14DO-1 ¢4 200 28.0 14.0|63 64 34 S= *7 140 29.0 13.0|65 62 34 O-2 *6 100 27.0 15.0
8 79 INN+2 49 150 25.0 17.0(10 77 24 S= 2 110 26.0 16.0(80 7 44 0-2 ¢+5 100 27.0 15.0
66 61 2NN +1 46 150 250 170| 5 13 14 S= 2 80 240 18.0|73 20 2¢ N= +Q 90 24.0 18.0
5 13 3¢ N+1 & A 130 21.0 21.0|11 76 44 S-1 v6 -100 15.0 27.0| 4 14 34 O-1 +5 50 21.0 21.0
63 64 2¢ N +2 s A 130 21.0 210(15 3 44 S-1 *K -100 150 27.0|75 18 3#0O-1 va 50 21.0 21.0
4 14 3¢ N= s A 110 18.0 240|221 72 44 S-1 vJ] -100 15.0 27.0|21 72 INN-1 &T -100 18.0 24.0
9 78 3NN-1 a7 -50 13.0 29.0 (66 61 44 S-1 45 -100 15.0 27.0| 5 13 34 0= v4 -110 11.0 31.0
10 77 3NN-1 46 -50 13.0 29.0(70 23 44 S-1 2 -100 150 27.0|10 77 3# V= +8 -110 11.0 31.0
71 22 3NN-1 45 -50 13.0 29.0(71 22 44 S-1 v6 -100 15.0 27.0|15 3 3#0= *4 -110 11.0 31.0
73 20 2NN-1 a4 -50 13.0 29.0(75 18 44 S-1 v6 -100 15.0 27.0|17 1 34 0= +5 -110 11.0 31.0
65 62 3NN-2 46 -100 7.0 350|180 7 44 S-1 2 -100 15.0 27.0|63 64 3+ 0= ¢4 -110 11.0 31.0
70 23 3NN-2 46 -100 7.0 350 2 16 3NN-2 *4 -200 50 37.0(70 23 34 0= +5 -110 11.0 31.0
6 12 3NN-3 46 -150 20 400| 6 12 3NN-2 *6 -200 50 37.0| 8 79 24 V+1 v9 -140 3.0 39.0
15 3 3NN-3 a7 -150 2.0 40.0(17 1 3NN-3 *4 -300 1.0 41.0|67 60 24 V+1 ¢A -140 3.0 39.0
75 18 3NN-3 43 -150 2.0 40.0(67 60 3NN-3 »5 -300 1.0 41.0|11 76 2NV +2 a2 -180 0.0 42.0
69 - 19.4 69 - 19.4 69 - 19.4
22 « Kn1063 Basta kontrakt 23 « KDKn9854 Basta kontrakt 24 « ED87 Basta kontrakt
Ost v KKn987 3v SD-1-100 Syd v D62 6NT V =-1440 Vast v32 3v N =140
ov + EKn Alla *2 Ingen + Kn109873
#Kn8 & ¢ v o NT #DKn & ¢ v o NT &7 & ¢ v o NT
«KD98 #E5 N4 4867 103 «E72 N62171 « Kn1062 #943 N4896 4
v2 v 653 S4486¢67 vK953  vE10874 S6 2171 vKn v 10654 S 4896 4
49742 ¢ D1053 089565 ¢ EK985 ¢ Kn64 O 5 11126 12 ¢E2 + KD65 08 436 4
#E542 #K1073 V89565 #E10 #98 vV 5 11126 12 #ED9865 #K10 V 84364
4742 46 & K5
vED104 vKn v EKD987
+ K86 +D1073 *4
+D96 #K765432 #Kn432
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
75 20 4v N= +3 420 420 0.0]| 3 17 4v V-2 *Q 200 420 0.0|80 8 4v S+l ¢ A 450 42.0 0.0
12 76 4v V-2 v3 200 40.0 20| 7 13 4v V-1 s K 100 350 7.0| 3 17 3v S+l »6 170 36.7 5.3
6 14 3v N= ¢+ 4 140 33.0 9.0|22 73 4v V-1 s K 100 350 7.0|18 2 2v S+2 46 170 36.7 5.3
7 13 3v N= +5 140 330 9.0|64 65 4v O-1 46 100 350 7.0|69 60 2v S+2 ¢A 170 36.7 5.3
10 78 3v N= +3 140 33.0 9.0|67 62 4v V-1 s K 100 350 7.0|74 21 3v S+1 ¢ A 170 36.7 5.3
67 62 3v N= +5 140 33.0 9.0|72 23 4v O-1 46 100 350 7.0| 1 19 44V-3 v3 150 315 105
69 60 3v N= +5 140 330 9.0|75 20 4v V-1 oK 100 350 7.0| 9 79 2v S+l ¢ A 140 28.3 13.7
74 21 2v S+1 2 140 330 9.0| 119 24 N-1 +*J -100 25.0 17.0|67 62 2v S+1 aJ 140 28.3 13.7
3 17 2v S= 49 110 250 17.0|18 2 34 N-1 *9 -100 25.0 17.0| 6 14 2v S= 4] 110 241 17.9
72 23 2v N= v3 110 25.0 17.0(66 63 34 N-1 +4 -100 25.0 17.0|75 20 3¢ N= *K 110 241 179
5 15 Pass 21.0 21.0|74 21 44S-1 *A -100 25.0 17.0|11 77 2NO-2 *4 100 20.0 22.0
68 61 Pass 21.0 210| 9 79 3v V= s K -140 20.0 22.0|66 63 34 V-2 v3 100 20.0 22.0
119 3v N-1 s A -50 13.0 29.0(80 8 3v V+1 oK -170 18.0 24.0|10 78 3# V-1 v3 50 13.7 28.3
979 3vS-1 &K -50 13.0 29.0(11 77 34 S-2 + K -200 14.0 28.0|12 76 3% V-1 v3 50 13.7 28.3
22 73 3v N-1 v3 -50 13.0 29.0(16 4 34 N-2 +4 -200 14.0 28.0|64 65 3% V-1 v3 50 13.7 28.3
64 65 3y N-1 46 -50 13.0 29.0(68 61 3aDN-1 ¢4 -200 14.0 28.0|70 59 3# V-1 v3 50 13.7 28.3
66 63 3v N-1 3 -50 13.0 29.0(12 76 44 N-3 +3 -300 10.0 32.0| 5 15 4v S-1 *A -50 6.3 35.7
70 59 3v N-1 LY -50 13.0 29.0(70 59 44DN-2 ©vA -500 8.0 340(16 4 3vS-1 4] -50 6.3 35.7
11 77 4v S-2 s K -100 4.0 38.0|10 78 4y O= 46 -620 5.0 37.0|68 61 3v S-1 *A -50 6.3 35.7
16 4 4y N-2 v3 -100 4.0 38.0|69 60 4v O= 2 -620 50 37.0(22 73 2& V= +J -90 1.1 40.9
18 2 4v S-2 &K -100 4.0 38.0| 5 15 44DN-3 &9 -800 1.0 41.0|72 23 2# V= +J -90 1.1 40.9
80 8 2#S-3 v2 -150 0.0 42.0| 6 14 44DN-3 49 -800 1.0 41071 - 19.1
71 - 19.1 71 - 19.1 7 13 A+/A- 252 16.8
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25 & EK65 Basta kontrakt 26 4 EKn10876 Basta kontrakt 27 4 EKDKn32 Basta kontrakt
Nord v K1076 ANT S =430 Ost v75 54 S =650 Syd v 10932 44 S D -1-100
ov + 96 Alla + KD63 Ingen * K2
#1094 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
«DKnl10 498742 N 108 9 7 9 4954 «D3 N 8 8 8 1010 » 986 1074 N9 546 4
vED42 993 S 108 9 7 10 vKKn1032 v6 S 88 8 1110 vED4 v KKn875 S9546 4
¢ EKKn #8732 035363 ¢ E2 ¢Kn10954 O 5 55 2 2 ¢ EKn105 ¢ D98 047967
852 *Kn3 V35463 £965 #E10873 V55522 *ED9 #53 V47977
43 4 K2 a5
v Kn85 v ED984 v6
+ D1054 + 87 ¢ 7643
#EKD76 #KDKn2 #KKn87642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 20 24aDO-2 2Q 500 36.0 6.0| 6 16 44 S+1 Ly 650 380 4.0| 2 20 3NDV-2 &J 300 39.0 3.0
7 15 34DO-2 A 500 36.0 6.0[10 79 44 N+1 +J 650 380 4.0| 4 18 3NDV-2 4A 300 39.0 3.0
8 14 34 V-5 s A 500 36.0 6.0[13 76 44 N+1 +J 650 380 40| 6 16 SBNDV-2 &A 300 39.0 3.0
13 76 24D O -2 &#A 500 36.0 6.0|69 62 44 S+1 Ly 650 380 4.0|12 77 3NDV-2 &A 300 39.0 3.0
23 74 24D0O-2 #A 500 36.0 6.0/80 9 44 N+1 +J 650 380 4.0|70 61 24 S= v5 110 340 8.0
65 66 34D O-2 #A 500 36.0 6.0 8 14 3NN+1 v6 630 31.0 11.0|11 78 3NV-2 s A 100 26.0 16.0
70 61 2¢DV-2 4A 500 36.0 6.0|71 60 3NS+1 ¢ A 630 31.0 11.0|13 76 4y O-2 45 100 26.0 16.0
10 79 3NN+ 49 430 27.0 150(23 74 44 S= *5 620 28.0 140(17 5 3NV-2 s A 100 26.0 16.0
80 9 3NN+1 a4 430 27.0 15068 63 3NN = +J 600 25.0 17.0(23 74 3NV -2 4Q 100 26.0 16.0
6 16 34 O-3 *A 300 23.0 19.0(70 61 3NN-= +J 600 25.0 17.0(69 62 3NV-2 & A 100 26.0 16.0
67 64 3¢ O-3 *A 300 23.0 19.0(72 59 2v S= ¢ A 110 22.0 20.0(71 60 4v O-2 a5 100 26.0 16.0
4 18 24DO-1 A 200 20.0 220 2 20 44 N-1 v6 -100 150 27.0|75 22 3NV-2 4Q 100 26.0 16.0
1 21 2NN+2 v9 180 18.0 24.0(11 78 44 N-1 *T -100 150 27.0|72 59 4v O-1 45 50 18.0 24.0
68 63 1v N+3 48 170 16.0 26.0(17 5 44 N-1 v6 -100 150 27.0| 1 21 4#S-1 ¢ A -50 15.0 27.0
75 22 INN+2 43 150 14.0 28.0(19 3 44 N-1 v6 -100 15.0 27.0|65 66 24 N-1 v5 -50 15.0 27.0
71 60 3% S+1 +Q 130 12.0 30.0(65 66 3NN-1 *5 -100 150 27.0| 8 14 INV= & A -90 12.0 30.0
11 78 2NN = LX) 120 10.0 32.0(75 22 44 S-1 *5 -100 150 27.0| 7 15 24 N-2 *5 -100 9.0 33.0
12 77 34 S= ¢ A 110 8.0 340| 1 21 44 N-2 v6 -200 6.0 36.0|10 79 24 N-2 »5 -100 9.0 33.0
69 62 24 O-1 *A 100 5.0 37.0| 4 18 44 N-2 v6 -200 6.0 36.0|67 64 3y O= 43 -140 6.0 36.0
72 59 24 V-1 *2 100 5.0 37.0|67 64 44 N-2 v6 200 6.0 36.0|/80 9 44DN-2 8 -300 4.0 38.0
17 5 3yDN-1 &J -100 2.0 40.0| 7 15 44 N-3 v6 -300 1.0 41.0|68 63 44DN-3 vJ -500 2.0 40.0
19 3 3¢DS-2 ¢K -300 0.0 42.0|12 77 3NS-3 ¢A -300 1.0 41.0|19 3 44DS-4 «4 -800 0.0 42.0
73 - 26.6 73 - 26.6 73 - 26.6
28 «ED9%4 Basta kontrakt 29 4742 Basta kontrakt 30 4543 Basta kontrakt
Vast v752 44 N =130 Nord v KKn 2NT O =-120 Ost vED7543 34 O =-140
NS +54 Alla 49762 Ingen +D5
#E965 & ¢ v & NT #8753 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT
21076 4Kn8532 N 107 5 5 8 + 95 « EDKn3 N546 54 « EKn10872 4D N6 3745
vEKD3 vKn964 S 107 5 5 8 vE974 vD5 S5455 4 v K6 v Kn109 S6 3745
¢E9 ¢+ D1073 024885 ¢+ EKn105 ¢ K843 0897738 + K1076 ¢ EKn84 O 7 106 9 7
#Kn874 &- V24885 #DKn6 #1092 V89778 *4 #D9876 vV 7 106 9 7
oK » K1086 » K96
v 108 v 108632 v 82
+ KKn862 +D 4932
#KD1032 *EK4 #E10532
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 17 4vDV-3 ¢K 500 420 0.0|14 76 3NV -3 42 300 420 0.0| 7 17 3y N-1 +Q 50 410 10
3 21 3% N+3 45 170 40.0 20|11 79 4¢ O-1 *A 100 350 7.0|{72 61 2y N-1 2 -50 410 10
73 60 1aV-3 5 150 380 4.0|12 78 3NV-1 *7 100 350 7.0| 1 23 3y N-2 4Q -100 34.0 8.0
68 65 3# S+1 vA 130 350 7.0|18 6 3NO-1 48 100 350 7.0| 2 22 3vy N-2 +Q -100 34.0 8.0
70 63 34 S+1 vA 130 350 7.0|68 65 3NV-1 *2 100 350 7.0{14 76 3y N-2 +Q -100 34.0 8.0
14 76 34 S= vA 110 31.0 11.0|72 61 4¢ V-1 *5 100 350 7.0[66 67 3y N-2 4Q -100 34.0 8.0
74 59 34 S= vA 110 31.0 11.0|73 60 3NV-1 a7 100 350 7.0{80 10 3v N-2 +Q -100 34.0 8.0
13 77 3v O-2 *K 100 26.0 16.0(66 67 2¢ O= v2 90 28.0 140 9 15 24 V+1 +Q -140 27.0 15.0
66 67 3v O-2 *K 100 260 160 7 17 2v S-1 49 -100 26.0 16.0|74 59 24 V +1 43 -140 27.0 15.0
72 61 3yDV-1 42 100 260 160 3 21 2NO= v3 -120 230 19.0| 3 21 2NO+1 3 -150 22.0 20.0
8 16 2# N= *7 90 21.0 21.0(69 64 2NV = *5 -120 230 19.0|11 79 3v N-3 +Q -150 22.0 20.0
80 10 2¢ S= vA 90 21.0 21.0(13 77 2¢ V+2 vK -130 20.0 22.0|13 77 3v N-3 +Q -150 22.0 20.0
123 2vV-1 *A 50 16.0 260 1 23 2NO+1 48 -150 16.0 26.0| 5 19 24 V+2 v7 -170  11.0 31.0
12 78 2v V-1 v2 50 16.0 26.0| 8 16 2NO+1 v3 -150 16.0 26.0| 8 16 24 V+2 43 -170  11.0 31.0
69 64 2v O-1 *K 50 16.0 26.0(80 10 1INV +2 a2 -150 16.0 26.0|12 78 24 V +2 a4 -170  11.0 31.0
222 2v 0= +K -110 100 32.0| 9 15 1vDS-1 49 -200 12.0 30.0|18 6 24 V+2 +Q -170 11.0 31.0
18 6 29 O= *K -110 100 32.0| 2 22 2NV +3 vK -210 10.0 32.0|68 65 34 V+1 43 -170  11.0 31.0
71 62 24 O= *K -110 100 32.0| 5 19 3NV= vK -600 5.0 37.0|70 63 24 V+2 a5 -170  11.0 31.0
519 2vV+1 +5 -140 4.0 38.0|70 63 3NV= vK -600 5.0 37.0|71 62 24 V+2 43 -170 11.0 31.0
9 15 2y V+1 +5 -140 4.0 38.0|71 62 3NV= vK -600 5.0 37.0|73 60 24 V+2 43 -170  11.0 31.0
20 4 3v V= 5 -140 4.0 38.0|74 59 3NO= v2 -600 5.0 37.0|20 4 4e V= 43 -420 2.0 40.0
11 79 3NS-2 vA 2000 0.0 42.0|20 4 3NV +1 vK -630 0.0 42.0|69 64 3vyDN-3 4Q -500 0.0 42.0
- 75 231| - 75 23.1| - 75 23.1
31 41087 Bésta kontrakt 32 4532 Bésta kontrakt 33 & EK75 Bésta kontrakt
Syd vDKn10 2¢ V =-90 Vast v KD954 2v N =110 Nord vE754 3NT N =400
NS + E98 ov +3 Ingen + 1076
#8542 & ¢ v & NT #K1096 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
4E9432 4 Knb6 N54656 «KD7  4E1094 N7 8867 4 D9432 486 N9 89 809
vES8 v 9765 S6 5666 vE1062 ¢73 S78867 vKKn10 vD82 S98989
¢ KKn10 ¢ 6542 078776 ¢ 865 +1092 O55 466 + KD ¢ Kn9542 045454
#K93 #EKn7 V78776 #ED3 #7542 V55476 #1084 #D96 V45454
« KD5 + Kn86 «Knl0
v K432 vKn8 v 963
+ D73 + EKDKn74 + E83
«D106 *Kn8 #EK752
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 76 1INV -3 vQ 150 420 0.0|14 77 24 O-3 ¢ A 300 420 0.0| 3 23 3NN+2 2 460 40.0 2.0
9 17 INV-2 vQ 100 36.0 6.0(12 79 INV-2 vK 200 40.0 2.0)19 7 3NS+2 a2 460 40.0 2.0
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10 16 24 V-2 vQ 100 36.0 6.0 6 20 2v N+2 *T 170 37.0 5.0(75 60 3NN+2 48 460 40.0 2.0
71 64 INV-2 vQ 100 36.0 6.0(59 1 2v N+2 *T 170 37.0 5.0(12 79 3NN+1 48 430 30.0 12.0
72 63 2N O -2 v2 100 36.0 6.0[19 7 2¢ S+2 +5 130 33.0 9.0(59 1 3NN+1 48 430 30.0 12.0
73 62 INV-2 vQ 100 36.0 6.0(75 60 3¢ S+1 &K 130 33.0 9.0(67 68 3NS+1 43 430 30.0 12.0
12 79 INS= a2 90 29.0 13.0| 3 23 INS+1 +5 120 30.0 12.0(71 64 3NN+1 48 430 30.0 12.0
74 61 INS= a2 90 29.0 13.0|21 5 3¢ S= +5 110 25.0 17.0|72 63 3NS+1 43 430 30.0 12.0
3 23 140-1 &4 50 23.0 19.0|67 68 2y N= *T 110 25.0 17.0|73 62 3NN +1 48 430 30.0 12.0
4 22 24 V-1 vQ 50 23.0 19.0|70 65 3¢ S= oK 110 25.0 17.0|74 61 3NN +1 v2 430 30.0 12.0
19 7 24 V-1 vQ 50 23.0 19.0|71 64 3¢ S= +5 110 25.0 17.0| 8 18 3NS= a2 400 19.0 23.0
67 68 INV-1 &4 50 23.0 190| 4 22 INV-1 vK 100 19.0 23.0| 9 17 3NN= *2 400 19.0 23.0
13 78 l1la V= vQ -80 17.0 25.0( 9 17 INV-1 vK 100 19.0 23.0|69 66 3NN= v2 400 19.0 23.0
75 60 le V= vQ -80 17.0 25.0(15 76 INS= oK 90 14.0 28.0|80 11 3NN= 48 400 19.0 23.0
80 11 INV= vQ -90 140 28.0(69 66 2¢ S= +5 90 14.0 28.0| 6 20 24DV -2 *J 300 14.0 28.0
6 20 24 S-1 vA -100 12.0 30.0|74 61 24 S= *2 90 14.0 28.0|21 5 2NN +2 *2 180 12.0 30.0
14 77 1le V+1 vQ -110 10.0 32.0|10 16 3¢ S-1 oK -50 8.0 34.0(13 78 2NS+1 43 150 8.0 34.0
8 18 1INV +1 vQ -120 70 350(13 78 3NS-1 +6 -50 8.0 34.0(15 76 INS+2 a5 150 8.0 34.0
59 1 INV+1 vQ -120 7.0 350(72 63 2v N-1 *2 -50 8.0 34.0(70 65 INS+2 a3 150 8.0 34.0
69 66 1lea V+2 vQ -140 40 38.0|73 62 INV= vK -90 40 38.0|10 16 INN= *4 90 4.0 38.0
21 5 INDS-1 a2 -200 1.0 41.0(80 11 3NDS-2 +5 -300 20 40.0( 4 22 3NN-1 +3 -50 1.0 41.0
70 65 2& N -2 aJ -200 1.0 410 8 18 4¢DS-3 oK -500 0.0 42.0(14 77 3NN-1 48 -50 1.0 41.0
2 - 235 2 - 235 2 - 235
34 & EK52 Basta kontrakt 35 410986 Basta kontrakt 36 4653 Basta kontrakt
Ost v K63 54 O =-450 Syd v EK107 3NT V =-600 Vast v K109 34 V =-140
NS + D104 ov + E109 Alla +6
#1064 & ¢ v & NT &105 & ¢ v & NT &EDKN1085 & ¢ v & NT
4 D873 4Knl109 N2 4422 4EDKn2 4753 N46 444 « KD « E10872 N8 2612
v974  vEDKn S 24322 v D62 v Kn985 S 46 444 v 7543 v 62 S82612
+ E6 ¢ K985 O 109 9 1110 ¢+ KD5 ¢ 82 0879709 ¢ EKKn1094 ¢ D53 O 5 106 9 8
#K875 #ED3 vV 109 9 1110 #E83 &KD74 V87979 &7 K42 V 5 106 9 8
464 & K4 4 Kn94
v 10852 v43 v EDKn8
¢ Kn732 + Kn7643 + 872
#Kn92 #Kn962 #963
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 17 3NO= v5 -400 42.0 0.0|11 17 24 V-2 vA 200 410 10| 1 61 3vS-1 oK -100 42.0 0.0
16 76 3N O +1 46 -430 38.0 4.0(72 65 4¢vyDO-1 ¢2 200 41.0 10| 3 59 3¢ V+1 v9 -130 31.0 11.0
20 8 3NO+1 46 -430 38.0 40| 1 61 3NV-1 +9 100 380 4.0 7 21 2¢ V+2 A -130 31.0 11.0
60 2 3NO+1 *2 430 38.0 4.0|20 8 1la V= vA -80 36.0 6.0(11 17 3¢ V+1 43 -130 31.0 11.0
1 61 3NO+2 v5 -460 17.0 25.0|60 2 INV= aT 90 340 8.0(13 79 3¢ V+1 43 -130 31.0 11.0
3 59 3NO+2 v2 -460 17.0 25.0|13 79 4¢ S-2 v2 -100 31.0 11.0(15 77 3¢ V+1 v9 -130 31.0 11.0
5 23 3NO +2 v5 -460 17.0 25.0|14 78 4¢DS-1 s A -100 31.0 11.0(16 76 3¢ V+1 SA -130 31.0 11.0
7 21 3NO+2 v5 -460 17.0 25.0| 7 21 2NO= *2 -120 26.0 16.0(20 8 3¢ V+1 A -130 31.0 11.0
9 19 3NV +2 v2 -460 17.0 25.0|71 66 2NV = aT -120 26.0 16.0(68 69 3¢ V+1 v9 -130 31.0 11.0
10 18 3N O +2 v2 -460 17.0 25.0(73 64 1INV +1 oT -120 26.0 16.0(73 64 3¢ V+1 v9 -130 31.0 11.0
13 79 3N O +2 v3 -460 17.0 25.0| 3 59 2y N-3 +8 -150 18.0 24.0(80 12 3¢ V+1 A -130 31.0 11.0
14 78 3N O +2 v5 -460 17.0 25.0(16 76 2N O +1 v4 -150 18.0 24.0| 5 23 4¢ V+1 *J -150 18.0 24.0
15 77 3N O +2 46 -460 17.0 25.0(22 6 1INV +2 oT -150 18.0 24.0(14 78 3¢ V+2 v9 -150 18.0 24.0
22 6 3NO+2 v5 -460 17.0 25.0(70 67 2NV +1 oT -150 18.0 24.0(22 6 3¢ V+2 43 -150 18.0 24.0
68 69 3N O +2 v2 -460 17.0 25.0(74 63 2NV +1 oT -150 18.0 24.0| 9 19 3¢ V+3 A -170 12.0 30.0
70 67 3N O +2 46 -460 17.0 25.0| 5 23 3NV= vT -600 8.0 34.0(74 63 3¢ V+3 SA -170 12.0 30.0
71 66 3N O +2 46 -460 17.0 25.0|15 77 3NV = 49 -600 8.0 34.0(75 62 3¢ V+3 *A -170 12.0 30.0
72 65 3N O +2 46 -460 17.0 25.0|68 69 3NV = aT -600 8.0 34.0(10 18 44DN-1 v6 -200 7.0 35.0
73 64 3N O +2 v4 -460 17.0 25.0|75 62 3NV = aT -600 8.0 340(60 2 3vS-2 &K -200 7.0 35.0
74 63 3N O +2 46 -460 17.0 25.0|80 12 3NV = 46 -600 8.0 34.0|70 67 44 O= *3 -620 3.0 39.0
75 62 3N O +2 46 -460 17.0 25.0( 9 19 3NV +1 vA -630 1.0 41.0|72 65 44 O= *9 -620 3.0 39.0
80 12 3N O +2 v5 -460 17.0 25.0(10 18 3NV +1 v7 -630 1.0 41.0(71 66 3NO +3 *6 -690 0.0 42.0
4 - 24.6 4 - 24.6 4 - 24.6
37 46 Basta kontrakt 38 a- Basta kontrakt 39 4106 Basta kontrakt
Nord v E1097654 4v N =620 Ost v 1042 34 O =-140 Syd v42 3v V =-140
NS +98 ov ¢ D95432 Alla ¢+ E975
#ED6 & ¢ v o NT #ED43 & ¢ v o NT #109872 & ¢ v o NT
« KDKn54 4732 N7 9 107 8 4 EK10852 473 N586 45 « D7 « EKN92 N9 3376
vK v DKn82 S 8 9 107 8 v 93 v E876 S576 45 v KDKn97 v863 S93376
¢+ Kn763 ¢ 54 O5 435 4 + 10 ¢ EKKn8 0856 9 8 ¢ KKn4 + D10862 O399 66
K103 &#Kn752 V54354 &KKn97 #3852 V857 98 »E64 &5 V39966
4 E1098 4 DKn964 4 K8543
v3 v KDKn5 vE105
+ EKD102 +76 +3
2984 »106 #KDKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 60 4y N= a4 620 330 9.0 559 3NV-3 +5 300 410 1.0|74 65 3NO-3 &K 300 420 0.0
10 20 4v N= a7 620 33.0 9.0(15 78 3NV-3 *4 300 410 10| 559 3NO-2 &K 200 39.0 3.0
12 18 4y N= &5 620 33.0 90| 1 63 2NV-2 +3 200 36.0 6.0(10 20 4v V-2 aT 200 39.0 3.0
14 79 4y N= *6 620 330 9.0(74 65 2NV-2 +3 200 36.0 6.0(11 19 34 S+1 vK 130 36.0 6.0
23 7 4vy N= a2 620 33.0 9.0(80 13 3NV-2 +5 200 36.0 6.0(12 18 4v V-1 oT 100 30.0 12.0
69 70 4v N= &5 620 33.0 9.0(11 19 2y S= *T 110 320 100(21 9 4v V-l aT 100 30.0 12.0
71 68 4y N= *6 620 330 9.0(14 79 2NV-1 v2 100 28.0 14.0|69 70 4v V-1 aT 100 30.0 12.0
72 67 4y N= +5 620 33.0 9.0(69 70 3NV-1 +3 100 28.0 14.0|75 64 3v V-1 oT 100 30.0 12.0
73 66 4y N= a2 620 33.0 9.0(72 67 2NV-1 v2 100 28.0 14.0|80 13 3v V-1 aT 100 30.0 12.0
75 64 4y N= a2 620 330 90| 2 62 14 S-1 *T -50 22.0 200 2 62 2v V= aT -110 22.0 20.0
1 63 3NS= oK 600 21.0 21.0|71 68 14 S-1 v9 -50 22.0 200 4 60 2v V= oT -110 22.0 20.0
80 13 3NS= oK 600 21.0 21.0|73 66 2v S-1 *T -50 22.0 20.0(73 66 2v V= aT -110 22.0 20.0
11 19 34DV-2 +9 300 18.0 24.0|61 3 2¢DN-1 a7 -100 18.0 24.0| 1 63 2v V+1 oT -140 16.0 26.0
8 22 3vS+1 oK 170 14.0 28.0|17 76 2NV = *2 -120 16.0 26.0(23 7 2v V+1 oT -140 16.0 26.0
16 77 3v N+1 a2 170 14.0 28.0|23 7 24 V+1 +3 -140 13.0 29.0(72 67 2v V+1 aT -140 16.0 26.0
74 65 3v N +1 &3 170 14.0 28.0|75 64 24 V+1 v2 -140 13.0 29.0| 8 22 3v V+1 oT -170 11.0 31.0
559 3v N= a7 140 10.0 32.0| 4 60 14 N-3 *T -150 9.0 33.0(17 76 3v V+1 oT -170 11.0 31.0
2 62 4v N-1 a2 -100 40 380|211 9 3NS-3 v9 -150 9.0 33.0(16 77 3v V+2 aT -200 8.0 34.0
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15 78 3NS-1 &K -100 4.0 380| 8 22 2NDN-3 &7 -500 5.0 37.0(15 78 4y V= aT -620 5.0 37.0
17 76 3NN-1 &5 -100 40 380(12 18 3¢DN-3 ¢K -500 50 37.0|71 68 4y O= aT -620 5.0 37.0
21 9 4v N-1 a2 -100 40 380(10 20 3NO= *7 -600 1.0 41.0(14 79 4y V+1 aT -650 1.0 41.0
61 3 4v N-1 a2 -100 4.0 38.0|16 77 3NO= +8 -600 1.0 41061 3 4y V+1 oT -650 1.0 41.0
6 - 24.4 6 - 24.4 6 - 24.4
40 » K105 Basta kontrakt 41 # DKn85 Basta kontrakt 42 » EKDKN632 Basta kontrakt
Vast v D752 34 VD-1100 Nord v KKn10864 2NT O =-120 Ost vD4 44 S =620
Ingen +94 ov +76 Alla + D6
#E763 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT &Kn7 & ¢ v & NT
4 EKNn976 & D842 N9 59 438 4 K632 &E107 N46 655 #1054 a7 N7 46 109
v 1043 v6 S95948 vED72 v95 S 46655 vE1095 vKn63 S 7 45 109
+ D105 ¢ KKn632 O4 8485 +D ¢ Kn1092 0977 88 *2 ¢ KKn109874 O 6 8 7 2 2
D10 &K82 V48485 #9763 &EK82 V97788 &#KD1098 #64 V68722
a3 494 498
v EKKn98 v3 v K872
+ E87 + EK8543 + E53
#Kn954 #DKn105 &E532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 23 3vyDS+2 v3 730 420 0.0]12 20 34 O-3 A 300 420 0.0]12 20 44 N+2 v6 680 420 0.0
1 65 4vDS= +5 590 400 20| 2 64 34 V-2 &4 200 350 70| 2 64 3NN+2 +9 660 40.0 2.0
2 64 4v S= v3 420 330 9.0| 6 60 2NDO-1 ¢5 200 350 7.0(15 79 44 N+1 +K 650 350 7.0
3 63 4v S= s A 420 330 90| 9 23 3NO-2 +5 200 350 7.0(22 10 44 N+1 &4 650 350 7.0
17 77 4v S= v3 420 33.0 9.0|11 21 24 V-2 7 200 350 7.0|70 71 44 N+1 v3 650 350 7.0
22 10 4v S= s A 420 330 9.0|16 78 34 O-2 *A 200 350 7.0(75 66 44 N+1 v2 650 350 7.0
74 67 4v S= s A 420 330 9.0|73 68 340-2 A 200 350 70| 1 65 3NS+1 *2 630 30.0 12.0
80 14 4v S= +5 420 330 9.0| 561 24 V-1 vT 100 26.0 16.0( 3 63 44 N= LY 620 21.0 21.0
13 19 44DV -2 +9 300 26.0 16.0(74 67 2NO-1 v3 100 26.0 16.0| 6 60 44 N= *6 620 21.0 21.0
18 76 3v S+2 v3 200 23.0 19.0(80 14 2NO-1 *4 100 26.0 16.0( 7 59 44 N= v3 620 21.0 21.0
73 68 2v S+3 +5 200 23.0 19.0(18 76 2¢ N-1 &A -50 21.0 21.0| 9 23 44 N= »6 620 21.0 21.0
15 79 2v S+2 *Q 170 20.0 22.0|75 66 2v N-1 *A -50 21.0 21.0(11 21 44 N= *6 620 21.0 21.0
11 21 2v S+1 v3 140 18.0 24.0( 1 65 3¢ N-2 s A -100 16.0 26.0(16 78 44 N= &4 620 21.0 21.0
6 60 34DV-1 +9 100 13.0 29.0(13 19 3¢ S-2 &9 -100 16.0 26.0(74 67 44 N= &5 620 21.0 21.0
62 4 44DV-1 v5 100 13.0 29.0(22 10 2v S-2 a2 -100 16.0 26.0|80 14 44 N= *6 620 21.0 21.0
70 71 44DV -1 v5 100 13.0 29.0| 7 59 INO+1 *Q -120 10.0 32.0(13 19 3NS= &K 600 10.0 32.0
72 69 44DV -1 v5 100 13.0 29.0|15 79 2NO = &Q -120 10.0 32.0(62 4 3NS= &K 600 10.0 32.0
16 78 34 V-1 +9 50 8.0 34.0(72 69 INO+1 *2 -120 10.0 32.0|73 68 3NS= &K 600 10.0 32.0
75 66 Pass 6.0 36.0| 3 63 2v N-3 *J -150 40 38.0| 5 61 24 N+2 *6 170 4.0 38.0
5 61 4vS-1 v3 -50 3.0 39.0|17 77 3¢ S-3 +Q -150 4.0 38.0|17 77 34 N+1 *6 170 4.0 38.0
12 20 5v S-1 s A -50 3.0 39.0(62 4 2v N-3 *J -150 40 38.0(72 69 34 N+1 *6 170 4.0 38.0
7 59 44DV = v5 -590 0.0 42.0|70 71 3vyDN-2 &A -300 0.0 42.0|18 76 4¢ O-1 49 100 0.0 42.0
- 8 163| - 8 16.3| - 8 16.3
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